


ВСТУП 

Сучасний розвиток системи охорони здоров’я України, трансформація 

фармацевтичного сектору, зростання ролі аптечних закладів у забезпеченні 

доступності лікарських засобів, медичних виробів та фармацевтичної допомоги 

населенню зумовлюють потребу у підготовці кваліфікованих фахівців 

фармацевтичного профілю. В умовах воєнного стану, соціально-економічних 

викликів, підвищеного навантаження на систему охорони здоров’я та 

необхідності забезпечення безперервного доступу населення до якісної 

фармацевтичної допомоги особливого значення набуває підготовка фахових 

молодших бакалаврів фармації, здатних ефективно виконувати професійні 

завдання в аптечних закладах, фармацевтичних підприємствах, лабораторіях 

контролю якості лікарських засобів та інших установах фармацевтичного сектору. 

Фаховий коледж Приватного вищого навчального закладу «Медико-

Природничий Університет» (далі – Фаховий коледж) формує організаційні, 

кадрові, матеріально-технічні та навчально-методичні передумови для 

започаткування провадження освітньої діяльності на рівні фахової передвищої 

освіти за спеціальністю I8 «Фармація» галузі знань I «Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення». 

Розроблення Концепції освітньої діяльності на рівні фахової передвищої 

освіти за спеціальністю I8 «Фармація» (далі – Концепція) спрямоване на 

визначення стратегічних засад підготовки фахових молодших бакалаврів фармації 

з професійною кваліфікацією асистента фармацевта, обґрунтування змісту 

освітньої діяльності та забезпечення її відповідності сучасним потребам 

фармацевтичної галузі, вимогам законодавства і стандартам професійної 

практики. 

Фармацевтична діяльність є важливою складовою системи охорони 

здоров’я, оскільки безпосередньо пов’язана із забезпеченням належного обігу 

лікарських засобів, дотриманням умов їх зберігання, реалізацією лікарських 

засобів і товарів аптечного асортименту, наданням інформаційно-консультативної 

допомоги населенню, профілактикою безвідповідального самолікування, 

розпізнаванням загрозливих для життя симптомів у відвідувачів аптечного 

закладу та спрямуванням їх до лікаря у випадках, що потребують медичного 

втручання. 

Освітня діяльність Фахового коледжу щодо підготовки фахових молодших 

бакалаврів за спеціальністю I8 «Фармація» ґрунтується на принципах доступності, 

якості, студентоцентрованості, практичної спрямованості, академічної 

доброчесності, безперервного професійного розвитку та відповідності підготовки 

здобувачів освіти сучасним потребам фармацевтичної галузі. 

Започаткування та подальше провадження освітньої діяльності за 

спеціальністю I8 «Фармація» здійснюється відповідно до: 

- Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII; 

- Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-

VIII; 

- Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 

02.03.2015 № 222-VIII; 



- Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187; 

- постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної 

рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341; 

- Національного класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор 

професій»; 

- Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, 

промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров’я», затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2023 № 700, з урахуванням 

чинної відповідності спеціальності I8 «Фармація» галузі знань I «Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення»; 

- Професійного стандарту за професіями «Асистент фармацевта», 

затвердженого наказом ГО «Об’єднання організацій роботодавців медичної та 

мікробіологічної промисловості України» від 23.03.2023 № 03-23; 

- Статуту Приватного вищого навчального закладу «Медико-Природничий 

Університет»; 

- Положення про Фаховий коледж Приватного вищого навчального закладу 

«Медико-Природничий Університет»; 

- Положення про організацію освітнього процесу у Фаховому коледжі; 

- Правил внутрішнього розпорядку Фахового коледжу; 

- інших нормативно-правових актів України та внутрішніх документів 

Фахового коледжу, що регламентують організацію освітнього процесу, 

забезпечення якості освіти, практичну підготовку, права та обов’язки учасників 

освітнього процесу. 

Освітня діяльність за спеціальністю I8 «Фармація» здійснюватиметься 

відповідно до освітньо-професійної програми «Фармація», спрямованої на 

підготовку фахового молодшого бакалавра фармації з професійною кваліфікацією 

асистента фармацевта. 

Основною метою освітньої діяльності Фахового коледжу за спеціальністю 

I8 «Фармація» є підготовка конкурентоспроможного фахівця фармацевтичного 

профілю, здатного розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у фармацевтичному секторі охорони здоров’я, забезпечувати належний 

обіг лікарських засобів і медичних виробів, дотримуватися вимог 

фармацевтичного законодавства, стандартів професійної практики, принципів 

фармацевтичної етики та деонтології. 

Підготовка здобувачів освіти передбачає формування загальних і 

спеціальних компетентностей, необхідних для виконання професійних обов’язків 

асистента фармацевта, зокрема здатності застосовувати теоретичні знання у 

практичних ситуаціях, працювати з нормативно-правовими актами, забезпечувати 

належне зберігання та відпуск лікарських засобів і товарів аптечного 

асортименту, надавати фармацевтичну допомогу та фармацевтичну опіку, 

здійснювати інформаційно-просвітницьку роботу серед населення, розпізнавати 

загрозливі для життя симптоми у відвідувачів аптечного закладу та надавати 

домедичну допомогу в межах професійної компетентності. 

Особливістю освітньої діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» є її 

практико-орієнтований і міждисциплінарний характер, що забезпечує поєднання 



гуманітарної, природничо-наукової, медико-біологічної, професійно-теоретичної 

та практичної підготовки. Такий підхід сприяє формуванню у здобувачів освіти 

цілісного розуміння професійної діяльності у сфері фармації, готовності до 

роботи в аптечних закладах та інших установах фармацевтичного сектору, а 

також здатності до подальшого навчання, професійного розвитку й адаптації до 

змін у системі охорони здоров’я. 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Код та найменування спеціальності: I8 «Фармація». 

Галузь знань: I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення». 

Освітньо-професійний ступінь: фаховий молодший бакалавр. 

Освітньо-професійна програма: «Фармація». 

Освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр фармації. 

Професійна кваліфікація: асистент фармацевта. 

Обсяг освітньо-професійної програми: 120 кредитів ЄКТС. 

Форма здобуття освіти: очна (денна). 

Термін навчання: на основі повної загальної середньої освіти — 1 рік 10 

місяців; на основі базової середньої освіти — 2 роки 10 місяців із одночасним 

виконанням освітньої програми профільної середньої освіти. 

Навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра за освітньо-

професійною програмою «Фармація» спеціальності I8 «Фармація» затверджується 

Педагогічною радою Фахового коледжу ПВНЗ «Медико-Природничий 

Університет» у встановленому порядку. 

Відповідність вимогам стандарту фахової передвищої освіти (за наявності): 

освітньо-професійна програма «Фармація» відповідає стандарту фахової 

передвищої освіти за Наказом МОН України від 07.06.2023 р. № 700, 

спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

https://surl.li/fnrqmb, відповідно до чинної таблиці відповідності спеціальності 

I8 «Фармація» галузі знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення», а 

також з урахуванням Професійного стандарту за професіями «Асистент 

фармацевта», затвердженого наказом ГО «Об’єднання організацій роботодавців 

медичної та мікробіологічної промисловості України» від 23.03.2023 р. № 03-23 

https://surl.li/yllylv. 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: базова середня 

освіта, повна загальна середня освіта, профільна середня освіта, професійна 

(професійно-технічна) освіта, фахова передвища освіта або вища освіта. 

Особи, які вступають на основі базової середньої освіти, одночасно 

виконують освітню програму профільної середньої освіти відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

Умови вступу на навчання визначаються Правилами прийому до Фахового 

коледжу ПВНЗ «Медико-Природничий Університет», затвердженими у 

встановленому законодавством порядку. 

 

 

 

https://surl.li/fnrqmb
https://surl.li/yllylv


Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач освіти, 

програмні результати навчання 

Перелік 

компетентностей 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері 

фармацевтичної діяльності галузі охорони здоров’я або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і методів фармацевтичних 

наук та може характеризуватися певною невизначеністю умов, 

відповідальність за результати своєї діяльності; здійснення контролю 

інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

Спеціальні 

компетентності 

(СК) 

СК1. Здатність використовувати нормативно-правові акти України та 

дотримуватися положень належних фармацевтичних практик щодо 

здійснення професійної діяльності. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність згідно з вимогами 

санітарно-гігієнічних норм, охорони праці та безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки. 

СК3. Здатність застосовувати на практиці принципи фармацевтичної 

етики та деонтології, розуміти соціальні наслідки професійної діяльності. 

СК4. Здатність проводити інформаційно-просвітницьку роботу серед 

населення з метою профілактики поширення захворювань, популяризації 

здорового способу життя та покращення його якості. 

СК5. Здатність виконувати завдання, направлені на забезпечення та 

контроль якості лікарських засобів та лікарської рослинної сировини. 

СК6. Здатність забезпечувати належне зберігання лікарських засобів та 

інших товарів аптечного асортименту. 

СК7. Здатність виготовляти лікарські засоби в умовах аптеки. 

СК8. Здатність застосовувати на практиці нормативно-технічну 

документацію у процесі промислового виробництва лікарських засобів. 

СК9. Здатність виконувати технологічні операції в процесі промислового 

виробництва фармацевтичних препаратів. 

СК10. Здатність надавати домедичну допомогу. 

СК11. Здатність ідентифікувати лікарську рослинну сировину, 

систематизувати її за класами хімічної будови біологічно активних 

речовин. 



Перелік 

компетентностей 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

СК12. Здатність відпускати споживачам лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

СК13. Здатність надавати фармацевтичну допомогу (послугу) 

споживачам лікарських засобів та товарів аптечного асортименту. 

СК14. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді. 

 

Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання (РН) 
РН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН2. Спілкуватися державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації між усіма учасниками професійної діяльності. 

РН4. Використовувати інформаційно-комунікативні технології та інформаційно-

пошукові системи у професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-правові акти в процесі професійної діяльності, 

положення належних фармацевтичних практик, всі наявні стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості виробленої продукції, наданої послуги, виконаної роботи тощо. 

РН6. Здійснювати професійну діяльність з урахуванням її значущості для здоров’я 

людини та напрямків розвитку фармації. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-гігієнічного режиму, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки у професійній діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів фармацевтичної етики та деонтології у професійній 

діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб життя з метою збереження та відновлення 

фізіологічних і психологічних функцій, оптимальної працездатності та соціальної активності, 

поширювати інформацію щодо профілактики захворювань, небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних та фальсифікованих лікарських засобів з аптеки 

та її структурних підрозділів. 

РН11. Проводити роботи з приготування, перевірки та зберігання титрованих розчинів, 

реактивів, індикаторів та здійснювати окремі види аналізу лікарських засобів. 

РН12. Забезпечувати належне зберігання та схоронність лікарських засобів та товарів 

аптечного асортименту відповідно до вимог нормативних документів. 

РН13. Виготовляти в умовах аптеки лікарські засоби за рецептами лікарів та на 

замовлення закладів охорони здоров’я. 

РН14. Керуватися нормативно-технічною документацією у процесі промислового 

виробництва лікарських засобів. 

РН15. Виконувати технологічні операції у процесі промислового виробництва 

фармацевтичних препаратів. 

РН16. Виконувати основні заходи, направлені на надання домедичної допомоги в різних 

клінічних ситуаціях, спрямованих на врятування та збереження життя людини у невідкладному 

стані та мінімізацію наслідків впливу такого стану на її здоров'я. 

РН17. Робити висновки щодо ідентичності лікарської рослинної сировини, наявності 

домішок, приналежності до певної групи за вмістом біологічно активних речовин. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби за фармакологічними групами, умовами 

зберігання та умовами відпуску з аптеки. 



РН21. Здатність розпізнавати загрозливі для життя симптоми при зверненні в аптеку 

відвідувачів, які потребують обов’язкової консультації лікаря. 

 

Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення 

передбачених освітньо-професійною програмою результатів навчання 

Код 

о/к 

Освітні компоненти ОПП (навчальні
дисципліни, 

курсові проєкти
(роботи), практики, 

кваліфікаційна
робота тощо) 

Кількість  

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

Освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК01 Загальна та неорганічна хімія 4 іспит 

ОК02 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 іспит 

ОК03 Історія України в глобальному вимірі 3 залік 

ОК04 
Іноземна мова (за професійним спрямуванням). 

Англійська мова 
3 залік 

ОК05 Органічна хімія 4 іспит 

ОК06 Гігієна з основами мікробіології 3 залік 

ОК07 Анатомія з основами фізіології 4 іспит 

ОК08 Фізичне виховання 3 залік 

ОК09 Основи національного спротиву 5 залік 

Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК10 Інформаційні технології у фармації 3 залік 

ОК11 Техніка лабораторних робіт 3 залік 

ОК12 Фармакогнозія з елементами ботаніки 8 залік, іспит 

ОК13 Аналітична хімія 4 іспит 

ОК14 Латинська мова і медична термінологія 3 залік 

ОК15 Фармацевтична хімія 6 іспит 

ОК16 Технологія ліків 10 залік, іспит 

ОК17 Фармакологія 10 залік, іспит 

ОК18 Організація та економіка фармації 6 іспит 

ОК19 
Основи медичного та фармацевтичного 

товарознавства 
3 залік 

ОК20 Фармацевтична опіка 3 залік 

ОК21 Основи медичного та фармацевтичного права 4 залік 

 Практична підготовка   

ОК 22 Фармакогностична практика 3 диф. залік 

ОК 23 Технологічна практика 3 диф. залік 

ОК 24 Переддипломна практика 6 диф. залік 

 
Атестація здобувачів фахової передвищої 

освіти 
  

ОК 25 
Практично-орієнтований комплексний 

кваліфікаційний іспит 
1 іспит 

 

Загальний обсяг обов'язкових компонентів 

освітньо-професійної програми 
 

108  

Вибіркові освітні компоненти ОПП 

(за вибором здобувача фахової передвищої освіти) 

BК 01 Вибірковий компонент 1 3 залік 

ВК 02 Вибірковий компонент 2 3 залік 

ВК 03 Вибірковий компонент 3 3 залік 



ВК 04 Вибірковий компонент 4 3 залік 

 
Загальний обсяг вибіркових 

освітніх
компонентів 

12 
 

 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПП 120  

 

Вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми 

Обсяг вибіркових освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

«Фармація» становить 12 кредитів ЄКТС, що забезпечує реалізацію права 

здобувачів фахової передвищої освіти на вільний вибір освітніх компонентів та 

формування індивідуальної освітньої траєкторії. 

Вибіркові освітні компоненти передбачені у третьому, четвертому, 

п’ятому та шостому семестрах. Обсяг кожного вибіркового освітнього 

компонента становить 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю — залік. 

Каталог вибіркових освітніх компонентів формується та затверджується 

Фаховим коледжем Приватного вищого навчального закладу «Медико-

Природничий Університет», оприлюднюється і доводиться до відома здобувачів 

освіти у строки, визначені внутрішніми нормативними документами закладу 

освіти. 

Вибір вибіркових освітніх компонентів здійснюється здобувачами освіти 

самостійно відповідно до Положення про порядок та умови обрання вибіркових 

освітніх компонентів здобувачами освіти у Фаховому коледжі ПВНЗ «Медико-

Природничий Університет». 

Орієнтовний каталог вибіркових освітніх компонентів освітньо-

професійної програми «Фармація» включає: 

ВК 01 — вибірковий освітній компонент третього семестру, обсяг — 

3 кредити ЄКТС: 

 «Філософія»;  

 «Соціологія».  

ВК 02 — вибірковий освітній компонент четвертого семестру, обсяг — 

3 кредити ЄКТС: 

 «Історія медицини та фармації»;  

 «Історія сучасного світу».  

ВК 03 — вибірковий освітній компонент п’ятого семестру, обсяг — 

3 кредити ЄКТС: 

 «Основи менеджменту та маркетингу у фармації»;  

 «Антикорупція та доброчесність».  

ВК 04 — вибірковий освітній компонент шостого семестру, обсяг — 

3 кредити ЄКТС: 

 «Товарний асортимент аптечних та медичних закладів»;  

 «Товарознавчі операції в аптечній мережі».  

Здобувач освіти обирає один освітній компонент із запропонованого 

переліку для кожного відповідного семестру. Перелік вибіркових освітніх 

компонентів може переглядатися та оновлюватися з урахуванням пропозицій 

здобувачів освіти, педагогічних працівників, роботодавців, інших стейкголдерів, а 

також змін у фармацевтичній галузі та на ринку праці. 

 



Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати 

Після підготовки за освітньо-професійною програмою «Фармація» фахівець 

здатний виконувати зазначену професійну роботу відповідно до Національного 

класифікатору України і може займати первинні посади. 

Фахівець підготовлений до роботи за КВЕД-2010: 

Секція С Переробна промисловість 

Розділ 21 Виробництво основних фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 

Група 21.1 Виробництво основних фармацевтичних продуктів 

Клас 21.10 Виробництво основних фармацевтичних продуктів 

Група 21.2 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів 

Клас 21.20 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів 

Клас 46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами 

Група 47.7 Роздрібна торгівля іншими товарами в медичних спеціалізованих 

магазинах 

Клас 47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в 

спеціалізованих магазинах 

Клас 47.74 Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в 

спеціалізованих магазинах 

Секція Q. Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 

Розділ 86. Охорона здоров’я 

Група 86.1 Діяльність лікарняних закладів 

Клас 86.10 Діяльність лікарняних закладів 

Група 86.9 Інша діяльність у сфері охорони здоров’я 

Клас 86.90 Інша діяльність у сфері охорони здоров’я 

Після завершення навчання за даною освітньою-професійною програмою 

фахівець здатний виконувати професійну роботу: 

3228 Асистент фармацевта 

 

Порядок оцінювання результатів навчання. Оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти здійснюється відповідно до внутрішніх нормативних 

документів Фахового коледжу, що регламентують організацію освітнього 

процесу, порядок контролю та критерії оцінювання навчальних досягнень. 

Система оцінювання передбачає застосування накопичувальної бально-

рейтингової системи з переведенням результатів у національну шкалу оцінювання 

та шкалу ЄКТС. Оцінювання здійснюється за такими шкалами: національною — 

«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»; шкалою ЄКТС — A, B, C, D, 

E, FX, F; бально-рейтинговою шкалою, визначеною внутрішніми документами 

Фахового коледжу. 

Оцінюванню підлягають усі види навчальної діяльності здобувачів освіти, 

спрямовані на досягнення результатів навчання за освітньо-професійною 

програмою, зокрема аудиторна, позааудиторна, самостійна, практична та 

індивідуальна робота. 

Основними видами контролю є поточний, модульний та підсумковий 

контроль. Формами оцінювання можуть бути усне та письмове опитування, 

тестування, виконання практичних і лабораторних робіт, контрольні роботи, 



презентації, заліки, диференційовані заліки, іспити, захист звітів з практики та 

інші форми контролю, передбачені робочими програмами навчальних дисциплін і 

програмами практичної підготовки. 

Підсумкова атестація здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-

професійною програмою «Фармація» здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Фармація» (КРОК М) та практично-

орієнтованого комплексного кваліфікаційного іспиту відповідно до вимог 

стандарту фахової передвищої освіти та освітньо-професійної програми. 

Результати оцінювання використовуються для визначення рівня досягнення 

здобувачами освіти програмних результатів навчання, сформованості загальних і 

спеціальних компетентностей, а також готовності до виконання професійних 

обов’язків асистента фармацевта. 
 

Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійної 

програми «Фармація» спеціальності I8 «Фармація» галузі знань I «Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення» здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту та практично-орієнтованого комплексного 

кваліфікаційного іспиту. 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит зі спеціальності «Фармація» 

спрямований на об’єктивну перевірку досягнення здобувачами освіти результатів 

навчання, визначених Стандартом фахової передвищої освіти та освітньо-

професійною програмою. Вимоги до його проведення встановлюються 

законодавством України. 

Практично-орієнтований комплексний кваліфікаційний іспит спрямований 

на перевірку досягнення результатів навчання та сформованості спеціальних 

компетентностей, визначених Стандартом фахової передвищої освіти та освітньо-

професійною програмою, шляхом виконання професійно орієнтованих завдань. 

Вимоги до проведення іспиту визначаються законодавством України, Стандартом 

фахової передвищої освіти та внутрішніми нормативними документами закладу 

освіти. Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

ІІ. РЕАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Концепція освітньої діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» галузі 

знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» розроблена з урахуванням 

Положення про Фаховий коледж Приватного вищого навчального закладу 

«Медико-Природничий Університет», затвердженого в установленому порядку, та 

інших внутрішніх нормативних документів, що регламентують організацію 

освітнього процесу у Фаховому коледжі. 

2.1. Фаховий коледж Приватного вищого навчального закладу «Медико-

Природничий Університет» створює організаційні, кадрові, матеріально-технічні, 

навчально-методичні та інформаційні умови для провадження освітньої 

діяльності на рівні фахової передвищої освіти, реалізації освітньо-професійної 

програми «Фармація» та забезпечення якісної підготовки фахових молодших 

бакалаврів фармації. Освітня діяльність Фахового коледжу здійснюється з 

урахуванням стратегічних напрямів розвитку Приватного вищого навчального 



закладу «Медико-Природничий Університет» та потреб регіонального ринку 

праці у фахівцях фармацевтичного профілю. 

2.2. Освітня діяльність Фахового коледжу спрямована на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних виконувати професійні обов’язки 

асистента фармацевта, діяти відповідно до вимог законодавства, стандартів 

професійної практики, принципів фармацевтичної етики та деонтології. 

Підготовка здобувачів освіти здійснюється на основі системного, особистісно 

орієнтованого, компетентнісного та практико-орієнтованого підходів. 

Особливістю освітнього процесу у Фаховому коледжі є надання фахової 

передвищої освіти, у тому числі в поєднанні з профільною середньою освітою для 

осіб, які вступають на основі базової середньої освіти. Фаховий коледж 

відповідно до чинного законодавства та наявних ліцензій може забезпечувати 

здобуття профільної середньої освіти професійного спрямування, а також 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

Випускник Фахового коледжу має бути готовим до професійної діяльності 

у сфері фармації, подальшого навчання за обраною спеціальністю, професійного 

розвитку, адаптації до змін у системі охорони здоров’я та реалізації власної 

освітньої і професійної траєкторії. 

2.3. Організація освітнього процесу у Фаховому коледжі здійснюється 

відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 02.05.2023 р. 

№ 510 «Про затвердження Типового положення про організацію освітнього 

процесу в закладах фахової передвищої освіти та Положення про практичну 

підготовку здобувачів фахової передвищої освіти», інших нормативно-правових 

актів у сфері освіти, Статуту Університету, Положення про Фаховий коледж, 

внутрішніх положень, наказів і розпоряджень, що регламентують освітній процес 

в Університеті та Фаховому коледжі. 

2.4. Освітня діяльність здійснюється на засадах цілісності, науковості, 

інноваційності, динамічності, доступності, прозорості, академічної доброчесності, 

практичної спрямованості, ефективності та забезпечення якості освіти. 

2.5. Основними принципами освітньої діяльності Фахового коледжу є 

гуманізм, студентоцентрованість, партнерство, відкритість, інноваційність, 

інклюзивність, безбар’єрність, практична орієнтованість, відповідність змісту 

підготовки потребам ринку праці та сучасним вимогам фармацевтичної галузі. 

2.6. Шляхами та механізмами реалізації Концепції освітньої діяльності 

Фахового коледжу є: 

 розроблення та реалізація освітньо-професійної програми «Фармація» 

на компетентнісних засадах; 

 забезпечення практичної спрямованості підготовки фахових 

молодших бакалаврів фармації; 

 формування у здобувачів освіти загальних і спеціальних 

компетентностей, необхідних для виконання професійних обов’язків асистента 

фармацевта; 

 актуалізація змісту освітньо-професійної програми з урахуванням 

вимог законодавства, стандартів фахової передвищої освіти, професійного 

стандарту, потреб роботодавців і пропозицій інших стейкголдерів; 



 забезпечення належного кадрового, матеріально-технічного, 

навчально-методичного та інформаційного супроводу освітнього процесу; 

 організація практичної підготовки здобувачів освіти на базі аптечних 

закладів, закладів охорони здоров’я, фармацевтичних підприємств та інших 

установ фармацевтичного сектору; 

 розвиток внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

 сприяння академічній доброчесності, професійній етиці та 

відповідальності учасників освітнього процесу; 

 підтримка діяльності органів студентського самоврядування; 

 залучення різних джерел фінансування, не заборонених 

законодавством, для розвитку освітнього середовища та реалізації Концепції. 

2.7. Фаховий коледж здійснює підготовку здобувачів освіти за формами 

здобуття освіти, визначеними чинним законодавством, ліцензійними умовами, 

освітньо-професійною програмою та навчальним планом. 

 

ІІІ. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

3.1. Розвиток освітньої діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» 

спрямований на подальше вдосконалення освітньо-професійної програми 

«Фармація» з урахуванням потреб системи охорони здоров’я, фармацевтичної 

галузі, вимог роботодавців, професійного стандарту за професіями «Асистент 

фармацевта» та сучасних тенденцій розвитку фармацевтичної освіти і практики. 

3.2. Пріоритетними напрямами розвитку є модернізація змісту освітніх 

компонентів відповідно до вимог фармацевтичного законодавства, стандартів 

професійної практики, принципів належних фармацевтичних практик, 

фармацевтичної етики та деонтології, а також посилення практичної складової 

підготовки здобувачів освіти. 

3.3. Особлива увага приділятиметься формуванню у здобувачів освіти 

практичних навичок, необхідних для виконання професійних обов’язків асистента 

фармацевта: забезпечення належного зберігання лікарських засобів і товарів 

аптечного асортименту, участі у виготовленні лікарських засобів в умовах аптеки, 

здійснення відпуску лікарських засобів, надання фармацевтичної допомоги та 

фармацевтичної опіки, проведення інформаційно-просвітницької роботи серед 

населення. 

3.4. Перспективним напрямом розвитку є впровадження цифрових 

технологій в освітній процес, зокрема використання електронних освітніх 

ресурсів, інформаційно-пошукових систем, цифрових інструментів для роботи з 

нормативно-правовою базою, електронними довідниками лікарських засобів, 

навчальними платформами та програмними засобами, що застосовуються у 

фармацевтичній практиці. 

3.5. Планується розширення співпраці з аптечними закладами, аптечними 

складами, фармацевтичними підприємствами, лабораторіями контролю якості 

лікарських засобів, закладами охорони здоров’я, професійними об’єднаннями та 

роботодавцями з метою підвищення якості практичної підготовки здобувачів 

освіти, удосконалення змісту освітньо-професійної програми та сприяння 

подальшому працевлаштуванню випускників. 



3.6. Важливим напрямом розвитку є залучення роботодавців і фахівців-

практиків фармацевтичної галузі до обговорення освітньо-професійної програми, 

проведення практико-орієнтованих занять, майстер-класів, гостьових лекцій, 

участі в оцінюванні результатів практичної підготовки та формуванні пропозицій 

щодо оновлення змісту освітньої діяльності. 

3.7. Особлива увага приділятиметься професійному розвитку педагогічних 

працівників, підвищенню їх кваліфікації, участі у науково-практичних 

конференціях, тренінгах, семінарах, стажуваннях у закладах освіти, аптечних 

закладах, фармацевтичних установах та інших організаціях, діяльність яких 

пов’язана з фармацевтичною практикою. 

 

ІV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ 

4.1. Реалізація Концепції забезпечить створення належних умов для 

підготовки конкурентоспроможних фахових молодших бакалаврів за 

спеціальністю I8 «Фармація», здатних виконувати професійні обов’язки асистента 

фармацевта в аптечних закладах, фармацевтичних підприємствах, лабораторіях 

контролю якості лікарських засобів та інших установах фармацевтичного сектору. 

4.2. Очікується забезпечення якості освітнього процесу, посилення 

практичної спрямованості підготовки, формування у здобувачів освіти загальних і 

спеціальних компетентностей, необхідних для професійної діяльності у сфері 

фармації, а також підвищення рівня задоволеності здобувачів освіти, 

роботодавців та інших стейкголдерів результатами навчання. 

4.3. Реалізація освітньої діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» 

сприятиме задоволенню регіональної потреби у кваліфікованих фармацевтичних 

кадрах, підвищенню доступності фармацевтичної допомоги населенню, 

зміцненню кадрового потенціалу аптечних закладів та інших установ 

фармацевтичного сектору охорони здоров’я. 

4.4. Упровадження сучасних освітніх технологій, практико-орієнтованого 

навчання, цифрових освітніх ресурсів і внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти сприятиме сталому розвитку спеціальності, актуальності освітньо-

професійної програми та її відповідності вимогам чинного законодавства, 

стандарту фахової передвищої освіти, професійного стандарту та потребам ринку 

праці. 

4.5. Очікуваним результатом реалізації Концепції є підготовка 

випускників, які володіють знаннями та практичними навичками щодо обігу 

лікарських засобів, належного зберігання, відпуску та контролю якості лікарських 

засобів, надання фармацевтичної допомоги і фармацевтичної опіки, дотримання 

фармацевтичної етики, роботи з нормативно-правовою документацією та 

здійснення професійної комунікації з відвідувачами аптечних закладів. 

 

V. ПІДТВЕРДЖЕННЯ ГОТОВНОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Фаховий коледж має необхідні організаційні, кадрові, матеріально-

технічні, навчально-методичні та інформаційні ресурси для започаткування 

освітньої діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» на рівні фахової передвищої 

освіти. 



Організаційне забезпечення освітнього процесу у Фаховому коледжі 

відповідає вимогам чинного законодавства у сфері освіти, Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності та внутрішнім нормативним документам 

закладу освіти. У Фаховому коледжі діють положення, процедури та механізми, 

що регламентують організацію освітнього процесу, практичну підготовку, 

оцінювання результатів навчання, забезпечення академічної доброчесності, права 

та обов’язки учасників освітнього процесу. 

Кадрове забезпечення освітньої діяльності відповідає вимогам щодо 

провадження освітньої діяльності на рівні фахової передвищої освіти. До 

реалізації освітньо-професійної програми залучатимуться педагогічні та науково-

педагогічні працівники, які мають відповідну освіту, професійну кваліфікацію, 

педагогічний досвід та/або досвід практичної діяльності у сфері охорони здоров’я 

і фармації. Кваліфікація педагогічних працівників відповідає освітнім 

компонентам, які вони забезпечуватимуть, що створює умови для якісної 

підготовки фахових молодших бакалаврів фармації. 

Матеріально-технічне забезпечення Фахового коледжу відповідає вимогам 

Ліцензійних умов, стандарту фахової передвищої освіти та потребам освітньо-

професійної програми «Фармація». Освітній процес забезпечується навчальними 

кабінетами, спеціалізованими лабораторіями, комп’ютерними класами, 

мультимедійним обладнанням, бібліотечними ресурсами, електронними освітніми 

ресурсами та іншою інфраструктурою, необхідною для формування загальних і 

спеціальних компетентностей здобувачів освіти. 

Навчально-методичне забезпечення відповідає змісту освітньо-професійної 

програми та включає навчальний план, освітньо-професійну програму, робочі 

програми навчальних дисциплін, програми практичної підготовки, методичні 

рекомендації, матеріали для самостійної роботи, завдання для поточного і 

підсумкового контролю, а також інші навчально-методичні матеріали, необхідні 

для забезпечення освітнього процесу. 

Інформаційне забезпечення освітньої діяльності здійснюється через 

офіційний вебсайт, електронні освітні ресурси, інформаційно-комунікаційні 

технології, навчальні платформи, бібліотечні та інформаційно-пошукові ресурси. 

Це забезпечує доступ здобувачів освіти та педагогічних працівників до 

навчально-методичних матеріалів, нормативних документів, освітньо-професійної 

програми, робочих програм, інформації щодо організації освітнього процесу та 

процедур забезпечення якості освіти. 

Фаховий коледж забезпечує умови для практичної підготовки здобувачів 

освіти відповідно до вимог освітньо-професійної програми «Фармація». 

Практична підготовка здобувачів освіти здійснюватиметься на базі аптечних 

закладів, аптечних складів, фармацевтичних підприємств, лабораторій контролю 

якості лікарських засобів, закладів охорони здоров’я та інших установ 

фармацевтичного сектору, що відповідають завданням формування професійних 

компетентностей асистента фармацевта. 

Фаховий коледж забезпечує функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти, яка включає моніторинг освітнього процесу, перегляд 

та оновлення освітньо-професійних програм, контроль результатів навчання, 

опитування здобувачів освіти, педагогічних працівників, роботодавців та інших 



стейкголдерів, аналіз якості практичної підготовки, дотримання академічної 

доброчесності та реалізацію принципів студентоцентрованого навчання. 

Наявне ресурсне забезпечення, кадровий потенціал, навчально-методична 

база, організаційні механізми та система внутрішнього забезпечення якості освіти 

підтверджують готовність Фахового коледжу до започаткування освітньої 

діяльності за спеціальністю I8 «Фармація» та забезпечення якісної підготовки 

фахових молодших бакалаврів фармації з професійною кваліфікацією асистента 

фармацевта. 

Реалізація Концепції сприятиме підготовці конкурентоспроможних 

фахівців фармацевтичного профілю, здатних здійснювати професійну діяльність у 

фармацевтичному секторі охорони здоров’я, забезпечувати належний обіг 

лікарських засобів і медичних виробів, дотримуватися вимог фармацевтичного 

законодавства, стандартів професійної практики, принципів фармацевтичної 

етики та деонтології, надавати фармацевтичну допомогу і фармацевтичну опіку 

населенню. 

Таким чином, Фаховий коледж підтверджує відповідність організаційного, 

кадрового, матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення вимогам провадження освітньої діяльності на рівні фахової 

передвищої освіти та готовність до започаткування підготовки здобувачів освіти 

за спеціальністю I8 «Фармація». 



VІ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАСОБИ ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення передбачених освітньою програмою результатів навчання, 

із зазначенням необхідних засобів для провадження освітньої діяльності 

для освітньої програми «Фармація» на рівні фахової передвищої освіти 

галузі знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» спеціальності I8 «Фармація» 

Код 

н/д 

Найменування 

освітнього 

компонента  

Передбачені освітньо-професійною 

програмою 

результати навчання 

Вид засобу 

провадження 

освітньої 

діяльності  

Необхідні засоби для 

провадження освітньої 

діяльності 

Найменування обладнання, 

устаткування, їх кількість  

Найменування 

лабораторії, 

спеціалізованого 

кабінету, площа, 

кв. метрів (адреса 

приміщення, в 

якому 

розташовується 

лабораторія, 

спеціалізований 

кабінет) 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

Освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК01 Загальна та 

неорганічна хімія 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторне обладнання, 

хімічний посуд, 

вимірювальні прилади, 

реактиви та засоби 

індивідуального захисту. 

Дошка аудиторна – 1 шт.; стільці 

для здобувачів і викладача – 10 шт.; 

шафи лабораторні – 2 шт.; шафа 

витяжна лабораторна – 1 шт.; стіл 

лабораторний – 2шт.; термостат – 1 

шт.; вогнетривка шафа – 1 шт.; сейф 

– 1 шт.; дозатор піпетковий Гранум 

– 1 шт.; камера Горяєва – 2 шт.; 

гігрометр – 1 шт.; лабораторний 

штатив стрижневий – 1 шт.; штативи 

для пробірок – 4 шт.; пробірки 

хімічні – 100 шт.; колба круглодонна 

100 мл – 4шт; колба круглодонна 

250 мл – 2 шт.; колба конічна 500мл 

– 2 шт.; колба конічна 250 мл – 1шт.; 

колба конічна 100 мл – 1шт.; лійка 

лабораторна з довгим стеблом – 1 

шт.; лійка лабораторна з коротким 

стеблом – 1 шт.; мірна мензурка 250 

мл – 1 шт.; чаші Петрі – 8 шт.; 

спиртівка – 2 шт.; ступка 

Кабінет медичної 

хімії 

Каб № 310 

49 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



порцелянова з товкачиком – 1 шт.; 

центрифуга ручна – 1шт.; бутлі з 

притертою кришкою прозорі 2000 

мл – 12 шт.; бутель з притертою 

кришкою для реактивів 2000 мл –3 

шт.; 1000 мл – 9 шт.; хімічні 

пляшечки для реактивів із 

притертою пробкою прозорі/темного 

скла об’ємом: 50 мл – 28 шт.; 100 мл 

– 30 шт.; 250 мл – 150 шт.; керамічні 

ємності з кришкою 1000 мл – 24 шт.; 

термометр ТТ-120 °С – 1 шт.; 

спектрофотометр СФ-46 – 1 шт.; 

флуометр – 1 шт.; іонометр – 1 шт. 

 

ОК02 Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК03 Історія України в 

глобальному вимірі 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



ОК04 Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням). 

Англійська мова 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Комп’ютерна техніка, 

доступ до Інтернету, 

програмне забезпечення, 

мультимедійне 

обладнання. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; 

плакати тематичні в асортименті; 

ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проєктор 

стаціонарний з екраном – 1 шт. 

 

Комп’ютерний клас. 

Кабінет іноземних 

мов 

Каб № 505 

67 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК05 Органічна хімія РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторне обладнання, 

хімічний посуд, 

вимірювальні прилади, 

реактиви та засоби 

індивідуального захисту. 

Дошка аудиторна – 1 шт.; стільці 

для здобувачів і викладача – 10 шт.; 

шафи лабораторні – 2 шт.; шафа 

витяжна лабораторна – 1 шт.; стіл 

лабораторний – 2шт.; термостат – 1 

шт.; вогнетривка шафа – 1 шт.; сейф 

– 1 шт.; дозатор піпетковий Гранум 

– 1 шт.; камера Горяєва – 2 шт.; 

гігрометр – 1 шт.; лабораторний 

штатив стрижневий – 1 шт.; штативи 

для пробірок – 4 шт.; пробірки 

хімічні – 100 шт.; колба круглодонна 

100 мл – 4шт; колба круглодонна 

250 мл – 2 шт.; колба конічна 500мл 

– 2 шт.; колба конічна 250 мл – 1шт.; 

колба конічна 100 мл – 1шт.; лійка 

лабораторна з довгим стеблом – 1 

шт.; лійка лабораторна з коротким 

стеблом – 1 шт.; мірна мензурка 250 

мл – 1 шт.; чаші Петрі – 8 шт.; 

спиртівка – 2 шт.; ступка 

порцелянова з товкачиком – 1 шт.; 

центрифуга ручна – 1шт.; бутлі з 

притертою кришкою прозорі 2000 

мл – 12 шт.; бутель з притертою 

кришкою для реактивів 2000 мл –3 

шт.; 1000 мл – 9 шт.; хімічні 

пляшечки для реактивів із 

притертою пробкою прозорі/темного 

скла об’ємом: 50 мл – 28 шт.; 100 мл 

– 30 шт.; 250 мл – 150 шт.; керамічні 

ємності з кришкою 1000 мл – 24 шт.; 

Кабінет медичної 

хімії 

Каб № 310 

49 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



термометр ТТ-120 °С – 1 шт.; 

спектрофотометр СФ-46 – 1 шт.; 

флуометр – 1 шт.; іонометр – 1 шт. 

ОК06 Гігієна з основами 

мікробіології 

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

Матеріально-

технічні засоби 

Анатомічні моделі, 

мікроскоп, наочні 

матеріали, лабораторне та 

мультимедійне 

обладнання. 

Дошка аудиторна  – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання 

наочних засобів, та матеріалів 

(дидактичні матеріали, практичні 

посібники, тощо); тематичні стенди 

– 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 

р.); муляжі анатомічні в асортименті 

(2017 р.); фантом анатомічний 

розбірний внутрішніх органів – 1 

шт.; модель скелету людини з 

м’язами – 1 шт.; мікроскоп – 1 шт. 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 

фізіології та 

патофізіології 

Каб № 503 

33 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК07 Анатомія з основами 

фізіології 

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та 

збереження життя людини у 

невідкладному стані та мінімізацію 

наслідків впливу такого стану на її 

здоров'я. 

Матеріально-

технічні засоби 

Анатомічні моделі, 

мікроскоп, наочні 

матеріали, лабораторне та 

мультимедійне 

обладнання. 

Дошка аудиторна  – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання 

наочних засобів, та матеріалів 

(дидактичні матеріали, практичні 

посібники, тощо); тематичні стенди 

– 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 

р.); муляжі анатомічні в асортименті 

(2017 р.); фантом анатомічний 

розбірний внутрішніх органів – 1 

шт.; модель скелету людини з 

м’язами – 1 шт.; мікроскоп – 1 шт. 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 

фізіології та 

патофізіології 

Каб № 503 

33 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



ОК08 Фізичне виховання РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

Матеріально-

технічні засоби 

Спортивне обладнання та 

інвентар, засоби безпеки і 

домедичної допомоги. 

Тренажер – 1 шт. (2017 р.); м'ячі – 3 

шт. (2017 р.); мати – 4 шт. (2017 р.); 

гирі – 10 шт. (2017 р.); магнітофон – 

1 шт. (2017 р.); спортивна драбина – 

1 шт. (2017 р.); аптечка першої 

медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт. 

Кабінет фізичної 

культури та 

виховання. 

Спортивна зала 

Каб № 206 

84 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК09 Основи 

національного 

спротиву 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та 

збереження життя людини у 

невідкладному стані та мінімізацію 

наслідків впливу такого стану на її 

здоров'я. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчальні тренажери, 

засоби цивільного захисту, 

наочні та мультимедійні 

матеріали. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; протигаз – 10 шт.; 

тренажер для СЛР – 5шт.; 

мультимедійний проєктор з екраном  

(переносний) – 1 шт.; ноутбук – 1 

шт. (2019 р.); стенди – 2шт.; 

тематичні плакати: державні 

символи України – 1 шт.,  ЗСУ на 

сучасному етапі – 1 шт., статути 

збройних сил України – 1 шт., 

міжнародне гуманітарне право – 1 

шт., стройова підготовка – 1 шт., 

добовий наряд роти – 1 шт., правила 

безпеки – 1 шт., сигнали жестами – 1 

шт., військова топографія – 1 шт., 

тактична підготовка – 1 шт., мінна 

небезпека №1 – 1 шт., мінна 

небезпека №2 – 1 шт., вогнева 

підготовка №1 – 1 шт., вогнева 

підготовка№2 – 1 шт., вогнева 

підготовка №3 – 1 шт., вогнева 

підготовка№4 – 1 шт., вогнева 

підготовка №5 – 1 шт., вогнева 

підготовка №6 – 1 шт., вогнева 

підготовка№7 – 1 шт., перша 

домедична допомога №1 – 1 шт., 

перша домедична допомога №2 – 1 

шт., цивільний захист №3 

Кабінет захисту 

України та базової 

загальновійськової 

підготовки 

Каб № 301 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК10 Інформаційні 

технології у 

фармації 

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

Матеріально-

технічні засоби 

Комп’ютерна техніка, 

доступ до Інтернету, 

програмне забезпечення, 

мультимедійне 

обладнання. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; 

плакати тематичні в асортименті; 

ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проєктор 

стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас. 

Кабінет іноземних 

мов 

Каб № 505 

67 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК11 Техніка 

лабораторних робіт 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторні ваги, посуд, 

вимірювальні прилади, 

аптечне обладнання, 

витратні матеріали та 

засоби захисту. 

Тематичний стенд – 3 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 (2026 р.); стіл 

для здобувачів освіти і викладача – 

10 шт. (2026 р.); стілець для 

здобувачів освіти і викладача – 21 

шт. (2026 р.); рефрактометр РПЛ-4 – 

1 шт.; комплект гирьок Г-4-211.10 – 

1 шт.; електричний вакуумний 

відсмоктувач (аспіратор) із банкою 

збірником – 2 шт.; пристрій для 

візуального контролю розчинів – 1 

шт.; психрометр електричний рН-

метр РН-150МИ – 1 шт.; технічні 

рівно-плечі лабораторні ваги – 2 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1 шт.; скляна піпетка 4-2-1 

– 96 шт.; термометр – 4 шт.; 

етикетки – 4 рулони; воронка скляна 

лабораторна – 7 шт.; воронка скляна 

Лабораторія 

фармацевтичних 

технологій, 

Каб. 605 

64,7 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



лабораторна (велика) – 1 шт.; 

спиртівка – 1 шт.; колба скляна 

середня – 5 шт.; колба скляна велика 

– 1 шт.; відвод для лабораторного 

посуду (прямокутний) – 3 шт.; 

відвод для лабораторного посуду 

(циліндричний) – 1 шт.; кутові шафи 

з карусельними полками – 4 шт.; 

шафи для лабораторного посуду – 3 

шт.; комбінована аптечна шафа з 

шухлядами – 5 шт.; сейф – 1 шт.; 

вогнегасник – 1 шт.; шафа з 

рулетною системою – 1 шт.; 

лабораторна стійка (штатив) для 

скляних піпеток – 1 шт.; 

круглодонна колба 1000 мл – 1 шт.; 

пляшка Маріотта – 3 шт.; стіл 

лабораторний великий – 1 шт.; 

стілець гвинтовий лабораторний – 1 

шт.; рукомийники – 2 шт.; мило 

рідке – 1 шт.; паперовий рушник – 1 

шт.; банка для ганчірок для підлоги 

– 1 шт.; дезінфікувальний засіб – 

5 шт.; вата (100 г) – 4 шт.; ваги малі 

– 35 шт.; ваги середні – 5 шт.; 

дозувальні шприці – 28 шт.; піпетки 

– 18 шт.; міні-лійка – 1 шт.; 

дозувальна ложка – 15 шт.; паперові 

фільтри – 30 шт.; запасні етикетки – 

4 рулони; пакети для порошку – 20 

шт.; серветки – 200 шт.; настільний 

ручний укупорювач – 1 шт.; 

рефрактометр Rh-3 – 1 шт.; рН-метр 

(іономір) рН-100МИ – 1 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

2000 мл – 20 шт.; лабораторна банка 

з темного скла 1000 мл – 15 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

500 мл – 6 шт.; лабораторна банка з 

темного скла 250 мл – 38 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

100 мл – 23 шт.; лабораторна банка з 



темного скла 50 мл – 12 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 30 

мл – 13 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 2000 мл – 14 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

1000 мл – 1 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 250 мл – 16 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

100 мл – 14 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 50 мл – 3 шт.; 

щіточка для чистки лабораторного 

посуду – 10 шт.; аптечна банка 

керамічна велика – 14 шт.; аптечна 

банка керамічна мала – 1 шт.; 

аптечна банка керамічна – 6 шт.; 

ступа з товкачем велика – 1 шт.; 

інфундирка – 1 шт.; мірні ковпачки – 

2 шт.; дозувальна ложка – 7 шт.; 

насадки дозатори – 3 шт.; бахіли – 

39 пар; маски медичні – 82 шт.; 

шапочки одноразові – 103 шт.; 

рукавички одноразові – 51 пара; 

одноразові халати (розмір L) – 129 

шт.; одноразові халати (розмір ХLL) 

– 4 шт.; захисні щитки – 11 шт.; 

захисні окуляри – 3 шт.; ватні диски 

– 150 шт.; ватні палички – 100 шт.; 

попереджувальні етикетки – 30 шт.; 

пінцет – 11 шт.; марля 500х90 см – 4 

шт.; рецептурні бланки – 50 шт.; 

пергамент – 6 рулонів; шпатель 

металевий – 3 шт.; шпатель 

пластмасовий – 38 шт.; предметне 

скельце – 26 шт.; аптечка – 1 шт.; 

етикетки зовнішні – 70 шт. 

ОК12 Фармакогнозія з 

елементами ботаніки 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

Матеріально-

технічні засоби 

Мікроскопи, гербарні 

зразки, лікарська рослинна 

сировина, лабораторний 

посуд і наочні матеріали. 

Тематичний стенд – 5 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт. (2026 р.); мікроскоп MFL-06 

– 10 шт.; підставка для пробірок – 1 

Кабінет 

фармакогнозії з 

елементами 

фармацевтичної 

ботаніки,  

Каб. 608 

30,4 м 2 



нормативних документів. 

РН17. Робити висновки щодо 

ідентичності лікарської рослинної 

сировини, наявності домішок, 

приналежності до певної групи за 

вмістом біологічно активних речовин. 

шт.; пробірка середня – 18 шт.; 

предметне скло – 16 шт.; важки – 2 

шт.; шпатель – 1 шт.; колба – 1 шт.; 

стіл лабораторний (великий) – 1 шт.; 

стіл лабораторний (малий) – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1 шт.; аптечка – 1 шт.; ступка з 

товкачиком (маленька) – 2 шт.; 

комплект наочно-демонстраційного 

матеріалу – 6 шт.; тумба підлогова – 

1 шт.; демонстраційний гербарій – 1 

папка (167 різновидів); контейнер 

для відходів – 2 шт.; лоток для 

відходів – 5 шт.; Державна 

фармакопея України – 2 прим.; 

банки зі зразками лікарської 

рослинної сировини – 7 шт.; 

колекція зразків ефірних олій та 

лікарської рослинної сировини – 1 

комплект 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК13 Аналітична хімія РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторне обладнання, 

хімічний посуд, 

вимірювальні прилади, 

реактиви та засоби 

індивідуального захисту. 

Дошка аудиторна – 1 шт.; стільці 

для здобувачів і викладача – 10 шт.; 

шафи лабораторні – 2 шт.; шафа 

витяжна лабораторна – 1 шт.; стіл 

лабораторний – 2шт.; термостат – 1 

шт.; вогнетривка шафа – 1 шт.; сейф 

– 1 шт.; дозатор піпетковий Гранум 

– 1 шт.; камера Горяєва – 2 шт.; 

гігрометр – 1 шт.; лабораторний 

штатив стрижневий – 1 шт.; штативи 

для пробірок – 4 шт.; пробірки 

хімічні – 100 шт.; колба круглодонна 

100 мл – 4шт; колба круглодонна 

250 мл – 2 шт.; колба конічна 500мл 

– 2 шт.; колба конічна 250 мл – 1шт.; 

колба конічна 100 мл – 1шт.; лійка 

лабораторна з довгим стеблом – 1 

шт.; лійка лабораторна з коротким 

стеблом – 1 шт.; мірна мензурка 250 

мл – 1 шт.; чаші Петрі – 8 шт.; 

спиртівка – 2 шт.; ступка 

порцелянова з товкачиком – 1 шт.; 

Кабінет медичної 

хімії 

Каб № 310 

49 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



центрифуга ручна – 1шт.; бутлі з 

притертою кришкою прозорі 2000 

мл – 12 шт.; бутель з притертою 

кришкою для реактивів 2000 мл –3 

шт.; 1000 мл – 9 шт.; хімічні 

пляшечки для реактивів із 

притертою пробкою прозорі/темного 

скла об’ємом: 50 мл – 28 шт.; 100 мл 

– 30 шт.; 250 мл – 150 шт.; керамічні 

ємності з кришкою 1000 мл – 24 шт.; 

термометр ТТ-120 °С – 1 шт.; 

спектрофотометр СФ-46 – 1 шт.; 

флуометр – 1 шт.; іонометр – 1 шт. 

ОК14 Латинська мова і 

медична 

термінологія 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

Матеріально-

технічні засоби 

Комп’ютерна техніка, 

доступ до Інтернету, 

програмне забезпечення, 

мультимедійне 

обладнання. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; 

плакати тематичні в асортименті; 

ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проєктор 

стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас. 

Кабінет іноземних 

мов 

Каб № 505 

67 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК15 Фармацевтична 

хімія 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторні ваги, посуд, 

вимірювальні прилади, 

аптечне обладнання, 

витратні матеріали та 

засоби захисту. 

Тематичний стенд – 3 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 (2026 р.); стіл 

для здобувачів освіти і викладача – 

10 шт. (2026 р.); стілець для 

здобувачів освіти і викладача – 21 

шт. (2026 р.); рефрактометр РПЛ-4 – 

1 шт.; комплект гирьок Г-4-211.10 – 

1 шт.; електричний вакуумний 

відсмоктувач (аспіратор) із банкою 

збірником – 2 шт.; пристрій для 

візуального контролю розчинів – 1 

шт.; психрометр електричний рН-

метр РН-150МИ – 1 шт.; технічні 

рівно-плечі лабораторні ваги – 2 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

Лабораторія 

фармацевтичних 

технологій, 

Каб. 605 

64,7 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



нормативних документів. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

ВИТ-2 – 1 шт.; скляна піпетка 4-2-1 

– 96 шт.; термометр – 4 шт.; 

етикетки – 4 рулони; воронка скляна 

лабораторна – 7 шт.; воронка скляна 

лабораторна (велика) – 1 шт.; 

спиртівка – 1 шт.; колба скляна 

середня – 5 шт.; колба скляна велика 

– 1 шт.; відвод для лабораторного 

посуду (прямокутний) – 3 шт.; 

відвод для лабораторного посуду 

(циліндричний) – 1 шт.; кутові шафи 

з карусельними полками – 4 шт.; 

шафи для лабораторного посуду – 3 

шт.; комбінована аптечна шафа з 

шухлядами – 5 шт.; сейф – 1 шт.; 

вогнегасник – 1 шт.; шафа з 

рулетною системою – 1 шт.; 

лабораторна стійка (штатив) для 

скляних піпеток – 1 шт.; 

круглодонна колба 1000 мл – 1 шт.; 

пляшка Маріотта – 3 шт.; стіл 

лабораторний великий – 1 шт.; 

стілець гвинтовий лабораторний – 1 

шт.; рукомийники – 2 шт.; мило 

рідке – 1 шт.; паперовий рушник – 1 

шт.; банка для ганчірок для підлоги 

– 1 шт.; дезінфікувальний засіб – 

5 шт.; вата (100 г) – 4 шт.; ваги малі 

– 35 шт.; ваги середні – 5 шт.; 

дозувальні шприці – 28 шт.; піпетки 

– 18 шт.; міні-лійка – 1 шт.; 

дозувальна ложка – 15 шт.; паперові 

фільтри – 30 шт.; запасні етикетки – 

4 рулони; пакети для порошку – 20 

шт.; серветки – 200 шт.; настільний 

ручний укупорювач – 1 шт.; 

рефрактометр Rh-3 – 1 шт.; рН-метр 

(іономір) рН-100МИ – 1 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

2000 мл – 20 шт.; лабораторна банка 

з темного скла 1000 мл – 15 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 



500 мл – 6 шт.; лабораторна банка з 

темного скла 250 мл – 38 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

100 мл – 23 шт.; лабораторна банка з 

темного скла 50 мл – 12 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 30 

мл – 13 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 2000 мл – 14 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

1000 мл – 1 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 250 мл – 16 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

100 мл – 14 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 50 мл – 3 шт.; 

щіточка для чистки лабораторного 

посуду – 10 шт.; аптечна банка 

керамічна велика – 14 шт.; аптечна 

банка керамічна мала – 1 шт.; 

аптечна банка керамічна – 6 шт.; 

ступа з товкачем велика – 1 шт.; 

інфундирка – 1 шт.; мірні ковпачки – 

2 шт.; дозувальна ложка – 7 шт.; 

насадки дозатори – 3 шт.; бахіли – 

39 пар; маски медичні – 82 шт.; 

шапочки одноразові – 103 шт.; 

рукавички одноразові – 51 пара; 

одноразові халати (розмір L) – 129 

шт.; одноразові халати (розмір ХLL) 

– 4 шт.; захисні щитки – 11 шт.; 

захисні окуляри – 3 шт.; ватні диски 

– 150 шт.; ватні палички – 100 шт.; 

попереджувальні етикетки – 30 шт.; 

пінцет – 11 шт.; марля 500х90 см – 4 

шт.; рецептурні бланки – 50 шт.; 

пергамент – 6 рулонів; шпатель 

металевий – 3 шт.; шпатель 

пластмасовий – 38 шт.; предметне 

скельце – 26 шт.; аптечка – 1 шт.; 

етикетки зовнішні – 70 шт. 

ОК16 Технологія ліків РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

Матеріально-

технічні засоби 

Лабораторні ваги, посуд, 

вимірювальні прилади, 

аптечне обладнання, 

Тематичний стенд – 3 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 (2026 р.); стіл 

для здобувачів освіти і викладача – 

Лабораторія 

фармацевтичних 

технологій, 



фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН13. Виготовляти в умовах аптеки 

лікарські засоби за рецептами лікарів 

та на замовлення закладів охорони 

здоров’я. 

РН14. Керуватися нормативно-

технічною документацією у процесі 

промислового виробництва лікарських 

засобів. 

РН15. Виконувати технологічні 

операції у процесі промислового 

виробництва фармацевтичних 

препаратів. 

витратні матеріали та 

засоби захисту. 

10 шт. (2026 р.); стілець для 

здобувачів освіти і викладача – 21 

шт. (2026 р.); рефрактометр РПЛ-4 – 

1 шт.; комплект гирьок Г-4-211.10 – 

1 шт.; електричний вакуумний 

відсмоктувач (аспіратор) із банкою 

збірником – 2 шт.; пристрій для 

візуального контролю розчинів – 1 

шт.; психрометр електричний рН-

метр РН-150МИ – 1 шт.; технічні 

рівно-плечі лабораторні ваги – 2 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1 шт.; скляна піпетка 4-2-1 

– 96 шт.; термометр – 4 шт.; 

етикетки – 4 рулони; воронка скляна 

лабораторна – 7 шт.; воронка скляна 

лабораторна (велика) – 1 шт.; 

спиртівка – 1 шт.; колба скляна 

середня – 5 шт.; колба скляна велика 

– 1 шт.; відвод для лабораторного 

посуду (прямокутний) – 3 шт.; 

відвод для лабораторного посуду 

(циліндричний) – 1 шт.; кутові шафи 

з карусельними полками – 4 шт.; 

шафи для лабораторного посуду – 3 

шт.; комбінована аптечна шафа з 

шухлядами – 5 шт.; сейф – 1 шт.; 

вогнегасник – 1 шт.; шафа з 

рулетною системою – 1 шт.; 

лабораторна стійка (штатив) для 

скляних піпеток – 1 шт.; 

круглодонна колба 1000 мл – 1 шт.; 

пляшка Маріотта – 3 шт.; стіл 

лабораторний великий – 1 шт.; 

стілець гвинтовий лабораторний – 1 

шт.; рукомийники – 2 шт.; мило 

рідке – 1 шт.; паперовий рушник – 1 

шт.; банка для ганчірок для підлоги 

– 1 шт.; дезінфікувальний засіб – 

5 шт.; вата (100 г) – 4 шт.; ваги малі 

– 35 шт.; ваги середні – 5 шт.; 

Каб. 605 

64,7 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



дозувальні шприці – 28 шт.; піпетки 

– 18 шт.; міні-лійка – 1 шт.; 

дозувальна ложка – 15 шт.; паперові 

фільтри – 30 шт.; запасні етикетки – 

4 рулони; пакети для порошку – 20 

шт.; серветки – 200 шт.; настільний 

ручний укупорювач – 1 шт.; 

рефрактометр Rh-3 – 1 шт.; рН-метр 

(іономір) рН-100МИ – 1 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

2000 мл – 20 шт.; лабораторна банка 

з темного скла 1000 мл – 15 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

500 мл – 6 шт.; лабораторна банка з 

темного скла 250 мл – 38 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 

100 мл – 23 шт.; лабораторна банка з 

темного скла 50 мл – 12 шт.; 

лабораторна банка з темного скла 30 

мл – 13 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 2000 мл – 14 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

1000 мл – 1 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 250 мл – 16 шт.; 

лабораторна банка з прозорого скла 

100 мл – 14 шт.; лабораторна банка з 

прозорого скла 50 мл – 3 шт.; 

щіточка для чистки лабораторного 

посуду – 10 шт.; аптечна банка 

керамічна велика – 14 шт.; аптечна 

банка керамічна мала – 1 шт.; 

аптечна банка керамічна – 6 шт.; 

ступа з товкачем велика – 1 шт.; 

інфундирка – 1 шт.; мірні ковпачки – 

2 шт.; дозувальна ложка – 7 шт.; 

насадки дозатори – 3 шт.; бахіли – 

39 пар; маски медичні – 82 шт.; 

шапочки одноразові – 103 шт.; 

рукавички одноразові – 51 пара; 

одноразові халати (розмір L) – 129 

шт.; одноразові халати (розмір ХLL) 

– 4 шт.; захисні щитки – 11 шт.; 



захисні окуляри – 3 шт.; ватні диски 

– 150 шт.; ватні палички – 100 шт.; 

попереджувальні етикетки – 30 шт.; 

пінцет – 11 шт.; марля 500х90 см – 4 

шт.; рецептурні бланки – 50 шт.; 

пергамент – 6 рулонів; шпатель 

металевий – 3 шт.; шпатель 

пластмасовий – 38 шт.; предметне 

скельце – 26 шт.; аптечка – 1 шт.; 

етикетки зовнішні – 70 шт. 

ОК17 Фармакологія РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

РН21. Здатність розпізнавати 

загрозливі для життя симптоми при 

зверненні в аптеку відвідувачів, які 

потребують обов’язкової консультації 

лікаря. 

Матеріально-

технічні засоби 

Зразки-макети лікарських 

засобів і медичних 

виробів, наочні матеріали, 

мультимедійне 

обладнання. 

Тематичний стенд – 7 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 22 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

43 шт.(2026 р.); мультимедійний 

проєктор (переносний) – 1 шт. (2019 

р.); ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа 

для демонстраційних матеріалів – 2 

шт.; колекція зразків-макетів 

лікарських засобів та медичних 

виробів за групами; колекція 

інформаційних матеріалів та 

інструкцій для медичного 

застосування лікарських засобів; 

навчальні посібники та матеріали; 

тумба підлогова – 2 шт.; аптечка – 1 

шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-1 – 1 шт.; гігрометр 

психрометричний ВИТ-2 – 1 шт. 

 

Кабінет 

фармакології та 

фармацевтичної 

опіки, 

Каб. 604 

65,3 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК18 Організація та 

економіка фармації 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 



РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

 

Каб. 603 

32,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Стіл – 3 шт. (2026 р.); стілець – 8 шт. 

(2026 р.); куточок споживача – 1 шт. 

(2026 р.); персональний комп’ютер у 

комплекті: системний блок, монітор, 

клавіатура, комп’ютерна миша — 1 

комплект; сейф – 1 шт.; 

холодильник для зберігання 

лікарських препаратів – 1 шт.; шафа 

для викладки зразків-макетів 

лікарських засобів – 4 шт.; кругова-

обертова тумба – 1 шт.; шафа для 

зберігання зразків-макетів 

лікарських препаратів – 1 шт.; 

стелаж для викладки зразків-макетів 

лікарських препаратів та медичних 

засобів – 4 шт.; тематичний стенд – 

1 шт.; шафа скляна для зберігання 

зразків-макетів лікарських 

препаратів – 1 шт.; аптечка – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1шт.; фонендоскоп – 1 шт.; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

 

Симуляційно-

тренувальний 

комплекс «Аптека» 

Каб. 601 

30,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



ОК19 Основи медичного 

та фармацевтичного 

товарознавства 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 

Каб. 603 

32,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Стіл – 3 шт. (2026 р.); стілець – 8 шт. 

(2026 р.); куточок споживача – 1 шт. 

(2026 р.); персональний комп’ютер у 

комплекті: системний блок, монітор, 

клавіатура, комп’ютерна миша — 1 

комплект; сейф – 1 шт.; 

холодильник для зберігання 

лікарських препаратів – 1 шт.; шафа 

для викладки зразків-макетів 

лікарських засобів – 4 шт.; кругова-

обертова тумба – 1 шт.; шафа для 

зберігання зразків-макетів 

лікарських препаратів – 1 шт.; 

стелаж для викладки зразків-макетів 

лікарських препаратів та медичних 

засобів – 4 шт.; тематичний стенд – 

1 шт.; шафа скляна для зберігання 

зразків-макетів лікарських 

препаратів – 1 шт.; аптечка – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1шт.; фонендоскоп – 1 шт.; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Симуляційно-

тренувальний 

комплекс «Аптека» 

Каб. 601 

30,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



ОК20 Фармацевтична 

опіка 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

РН21. Здатність розпізнавати 

загрозливі для життя симптоми при 

зверненні в аптеку відвідувачів, які 

потребують обов’язкової консультації 

лікаря. 

Матеріально-

технічні засоби 

Зразки-макети лікарських 

засобів і медичних 

виробів, наочні матеріали, 

мультимедійне 

обладнання. 

Тематичний стенд – 7 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 22 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

43 шт.(2026 р.); мультимедійний 

проєктор (переносний) – 1 шт. (2019 

р.); ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа 

для демонстраційних матеріалів – 2 

шт.; колекція зразків-макетів 

лікарських засобів та медичних 

виробів за групами; колекція 

інформаційних матеріалів та 

інструкцій для медичного 

застосування лікарських засобів; 

навчальні посібники та матеріали; 

тумба підлогова – 2 шт.; аптечка – 1 

шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-1 – 1 шт.; гігрометр 

психрометричний ВИТ-2 – 1 шт. 

Кабінет 

фармакології та 

фармацевтичної 

опіки, 

Каб. 604 

65,3 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ОК21 Основи медичного 

та фармацевтичного 

права 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 

Каб. 603 

32,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Практична підготовка 

ОК 22 Фармакогностична 

практика 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН17. Робити висновки щодо 

ідентичності лікарської рослинної 

сировини, наявності домішок, 

приналежності до певної групи за 

вмістом біологічно активних речовин. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 



обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Комп’ютер в повній комплектації – 

1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.;  POS-термінал – 1 

шт.; шафи для зберігання 

ліків/медичних препаратів – 5 шт.; 

вітрини, стелажі – 5 шт.; 

пульсоксиметр, тонометр – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медикаментів 

– 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

30 м 2 

вул. Ігоря Бедзая, 78/5 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрина – 2 шт.; стелажі для 

розміщення ліків, медичних 

препаратів – 3 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

шафи для ліків, медичних 

препаратів – 1 шт.; персональний 

комп’ютер в повній комплектації – 1 

шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання 

тиску/пульсу – 1 шт.; безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

28 м 2 

пров. Корабелів, 2, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 3 шт.; 

вітрина – 3 шт.; шафи для ліків, 

медичних препаратів – 2 шт.; 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Миколаївська, 

16, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

Стелажі – 3 шт.; вітрини – 2 шт.; 

шафи для зберігання ліків/медичних 

препаратів – 2 шт.; комп’ютер в 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 



техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

повній комплектації – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; POS-термінал – 1 

шт.; безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

пр-т 

Богоявленський, 

41/3, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 4 шт.; 

вітрина – 1 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; касовий апарат 

– 1 шт.; POS-термінал – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Космонавтів, 

97, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Тонометр – 1 шт.; ваги для дорослих 

– 1 шт.; тонометр з різними 

манжетами – 1 шт.; пульсоксиметр – 

1 шт.; холодильник для зберігання 

лікарських засобів та медичних 

виробів – 1 шт.; кушетка-

трансформер  – 1 шт.; офісні меблі 

та столи для персоналу – 3 шт.; 

комп’ютерне обладнання – 1 шт.; 

стерилізатор сухоповітряний – 1 

шт.;столик інструментальний – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

305 м 2 

пр-т Центральний, 

21, м. Миколаїв 

 

пр-т Миру, 4/7, 

м. Миколаїв 

 

пр-т Героїв України, 

20Ж, м. Миколаїв 

 

вул. Озерна, 11Б, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 



Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

ОК 23 Технологічна 

практика 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 



РН13. Виготовляти в умовах аптеки 

лікарські засоби за рецептами лікарів 

та на замовлення закладів охорони 

здоров’я. 

РН14. Керуватися нормативно-

технічною документацією у процесі 

промислового виробництва лікарських 

засобів. 

РН15. Виконувати технологічні 

операції у процесі промислового 

виробництва фармацевтичних 

препаратів. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Комп’ютер в повній комплектації – 

1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.;  POS-термінал – 1 

шт.; шафи для зберігання 

ліків/медичних препаратів – 5 шт.; 

вітрини, стелажі – 5 шт.; 

пульсоксиметр, тонометр – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медикаментів 

– 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

30 м 2 

вул. Ігоря Бедзая, 78/5 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрина – 2 шт.; стелажі для 

розміщення ліків, медичних 

препаратів – 3 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

шафи для ліків, медичних 

препаратів – 1 шт.; персональний 

комп’ютер в повній комплектації – 1 

шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання 

тиску/пульсу – 1 шт.; безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

28 м 2 

пров. Корабелів, 2, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 3 шт.; 

вітрина – 3 шт.; шафи для ліків, 

медичних препаратів – 2 шт.; 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Миколаївська, 

16, 

м. Миколаїв 



Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі – 3 шт.; вітрини – 2 шт.; 

шафи для зберігання ліків/медичних 

препаратів – 2 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; POS-термінал – 1 

шт.; безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

41/3, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 4 шт.; 

вітрина – 1 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; касовий апарат 

– 1 шт.; POS-термінал – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Космонавтів, 

97, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Тонометр – 1 шт.; ваги для дорослих 

– 1 шт.; тонометр з різними 

манжетами – 1 шт.; пульсоксиметр – 

1 шт.; холодильник для зберігання 

лікарських засобів та медичних 

виробів – 1 шт.; кушетка-

трансформер  – 1 шт.; офісні меблі 

та столи для персоналу – 3 шт.; 

комп’ютерне обладнання – 1 шт.; 

стерилізатор сухоповітряний – 1 

шт.;столик інструментальний – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

305 м 2 

пр-т Центральний, 

21, м. Миколаїв 

 

пр-т Миру, 4/7, 

м. Миколаїв 

 

пр-т Героїв України, 

20Ж, м. Миколаїв 

 

вул. Озерна, 11Б, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 



шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

ОК 24 Переддипломна 

практика 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 



для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН13. Виготовляти в умовах аптеки 

лікарські засоби за рецептами лікарів 

та на замовлення закладів охорони 

здоров’я. 

РН16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та 

збереження життя людини у 

невідкладному стані та мінімізацію 

наслідків впливу такого стану на її 

здоров'я. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

підготовки. вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Комп’ютер в повній комплектації – 

1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.;  POS-термінал – 1 

шт.; шафи для зберігання 

ліків/медичних препаратів – 5 шт.; 

вітрини, стелажі – 5 шт.; 

пульсоксиметр, тонометр – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медикаментів 

– 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

30 м 2 

вул. Ігоря Бедзая, 78/5 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрина – 2 шт.; стелажі для 

розміщення ліків, медичних 

препаратів – 3 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

шафи для ліків, медичних 

препаратів – 1 шт.; персональний 

комп’ютер в повній комплектації – 1 

шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання 

тиску/пульсу – 1 шт.; безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

28 м 2 

пров. Корабелів, 2, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 3 шт.; 

вітрина – 3 шт.; шафи для ліків, 

медичних препаратів – 2 шт.; 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Миколаївська, 



лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

РН21. Здатність розпізнавати 

загрозливі для життя симптоми при 

зверненні в аптеку відвідувачів, які 

потребують обов’язкової консультації 

лікаря. 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт. 

16, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі – 3 шт.; вітрини – 2 шт.; 

шафи для зберігання ліків/медичних 

препаратів – 2 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; POS-термінал – 1 

шт.; безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

41/3, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Стелажі для розміщення ліків, 

медичних препаратів – 4 шт.; 

вітрина – 1 шт.; холодильник для 

ліків, медичних препаратів – 1 шт.; 

персональний комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; касовий апарат 

– 1 шт.; POS-термінал – 1 шт.; 

принтер – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску/пульсу – 1 шт.; 

безконтактний термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

24 м 2 

вул. Космонавтів, 

97, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Тонометр – 1 шт.; ваги для дорослих 

– 1 шт.; тонометр з різними 

манжетами – 1 шт.; пульсоксиметр – 

1 шт.; холодильник для зберігання 

лікарських засобів та медичних 

виробів – 1 шт.; кушетка-

трансформер  – 1 шт.; офісні меблі 

та столи для персоналу – 3 шт.; 

комп’ютерне обладнання – 1 шт.; 

стерилізатор сухоповітряний – 1 

шт.;столик інструментальний – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

305 м 2 

пр-т Центральний, 

21, м. Миколаїв 

 

пр-т Миру, 4/7, 

м. Миколаїв 

 

пр-т Героїв України, 

20Ж, м. Миколаїв 

 

вул. Озерна, 11Б, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

Безконтактний термометр – 1 шт.; 

пристрої для вимірювання тиску та 

пульсу – 1 шт.; касовий апарат – 1 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

25 м 2 



техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

шт.; POS-термінал – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; комп’ютер в повній 

комплектації – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків – 1 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; вітрини і стелажі для викладки і 

зберігання товарів – 5 шт. 

вул. Космонавтів, 

97,  м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини і стелажі – 6 шт.; 

холодильник для медикаментів – 1 

шт.; шафи для зберігання 

медикаментів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; принтер 

– 1 шт.; касовий апарат – 1 шт.; POS-

термінал – 1 шт.; пристрої для 

вимірювання тиску та пульсу – 1 

шт.; електронний безконтактний 

термометр – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

29 м 2 

вул. Корабелів, 14-

в, 

м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Обладнання аптек і 

аптечних пунктів, 

комп’ютерна та касова 

техніка, холодильне 

обладнання, стелажі, 

медичні вироби та інші 

засоби для практичної 

підготовки. 

Вітрини, стелажі – 5 шт.; 

холодильник для ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; шафи для 

зберігання ліків/медичних 

препаратів – 1 шт.; комп’ютер в 

повній комплектації – 1 шт.; касовий 

апарат – 1 шт.; принтер – 1 шт.; 

POS-термінал – 1 шт.; 

безконтактний електронний 

термометр – 1 шт.; тонометр з 

різними манжетами – 1 шт. 

Спеціалізовані 

навчальні кабінети 

21 м 2 

вул. Павла 

Скоропадського, 1, 

м. Миколаїв 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

ОК 25 Практично-

орієнтований 

комплексний 

кваліфікаційний 

іспит 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

Матеріально-

технічні засоби 

Зразки-макети лікарських 

засобів і медичних 

виробів, наочні матеріали, 

мультимедійне 

обладнання. 

Тематичний стенд – 7 шт. (2026 р.); 

дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 22 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

43 шт.(2026 р.); мультимедійний 

проєктор (переносний) – 1 шт. (2019 

р.); ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа 

для демонстраційних матеріалів – 2 

шт.; колекція зразків-макетів 

лікарських засобів та медичних 

Кабінет 

фармакології та 

фармацевтичної 

опіки, 

Каб. 604 

65,3 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



діяльності. 

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН11. Проводити роботи з 

приготування, перевірки та зберігання 

титрованих розчинів, реактивів, 

індикаторів та здійснювати окремі 

види аналізу лікарських засобів. 

РН12. Забезпечувати належне 

виробів за групами; колекція 

інформаційних матеріалів та 

інструкцій для медичного 

застосування лікарських засобів; 

навчальні посібники та матеріали; 

тумба підлогова – 2 шт.; аптечка – 1 

шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-1 – 1 шт.; гігрометр 

психрометричний ВИТ-2 – 1 шт. 

 



зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів. 

РН13. Виготовляти в умовах аптеки 

лікарські засоби за рецептами лікарів 

та на замовлення закладів охорони 

здоров’я. 

РН14. Керуватися нормативно-

технічною документацією у процесі 

промислового виробництва лікарських 

засобів. 

РН15. Виконувати технологічні 

операції у процесі промислового 

виробництва фармацевтичних 

препаратів. 

РН16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та 

збереження життя людини у 

невідкладному стані та мінімізацію 

наслідків впливу такого стану на її 

здоров'я. 

РН17. Робити висновки щодо 

ідентичності лікарської рослинної 

сировини, наявності домішок, 

приналежності до певної групи за 

вмістом біологічно активних речовин. 

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

РН21. Здатність розпізнавати 

загрозливі для життя симптоми при 

зверненні в аптеку відвідувачів, які 



потребують обов’язкової консультації 

лікаря. 

Вибіркові освітні компоненти 

ВК01 Філософія РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

Соціологія РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності.  

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності.  

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації.  

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ВК02 Історія медицини та 

фармації 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні.  

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності.  

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



професійній діяльності.  

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації.  

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності.  

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію 

щодо профілактики захворювань, 

небезпеки безвідповідального 

самолікування. 

Історія сучасного 

світу 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні. 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

ВК03 Основи 

менеджменту та 

маркетингу у 

фармації 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності.  

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності.  

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 

для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації.  

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 

Каб. 603 

32,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів.  

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів.  

РН14. Керуватися нормативно-

технічною документацією у процесі 

промислового виробництва лікарських 

засобів.  

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників. 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Стіл – 3 шт. (2026 р.); стілець – 8 шт. 

(2026 р.); куточок споживача – 1 шт. 

(2026 р.); персональний комп’ютер у 

комплекті: системний блок, монітор, 

клавіатура, комп’ютерна миша — 1 

комплект; сейф – 1 шт.; 

холодильник для зберігання 

лікарських препаратів – 1 шт.; шафа 

для викладки зразків-макетів 

лікарських засобів – 4 шт.; кругова-

обертова тумба – 1 шт.; шафа для 

зберігання зразків-макетів 

лікарських препаратів – 1 шт.; 

стелаж для викладки зразків-макетів 

лікарських препаратів та медичних 

засобів – 4 шт.; тематичний стенд – 

1 шт.; шафа скляна для зберігання 

зразків-макетів лікарських 

препаратів – 1 шт.; аптечка – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1шт.; фонендоскоп – 1 шт.; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Симуляційно-

тренувальний 

комплекс «Аптека» 

Каб. 601 

30,9 м 2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 

Антикорупція та 

доброчесність 

РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в 

Україні.  

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності.  

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

Матеріально-

технічні засоби 

Меблі, дошка, 

мультимедійне 

обладнання, навчально-

методичні та наочні 

матеріали. 

Дошка аудиторна– 1 шт. (2017 р.); 

столи для здобувачів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для 

здобувачів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної 

допомоги – 1 шт.; тематичні стенди 

– 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проєктор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет 

гуманітарних та 

соціально- 

економічних 

дисциплін 

Каб № 502 

31 м2 

пр-т 

Богоявленський, 

43А, м. Миколаїв 



інформаційно-пошукові системи у 

професійній діяльності.  

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

ВК04 Товарний 

асортимент 

аптечних та 

медичних закладів 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів.  

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 

Каб. 603 

32,9 м 2 

просп. 

Богоявленський, 43-

А, м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Стіл – 3 шт. (2026 р.); стілець – 8 шт. 

(2026 р.); куточок споживача – 1 шт. 

(2026 р.); персональний комп’ютер у 

комплекті: системний блок, монітор, 

клавіатура, комп’ютерна миша — 1 

комплект; сейф – 1 шт.; 

холодильник для зберігання 

лікарських препаратів – 1 шт.; шафа 

для викладки зразків-макетів 

лікарських засобів – 4 шт.; кругова-

обертова тумба – 1 шт.; шафа для 

зберігання зразків-макетів 

лікарських препаратів – 1 шт.; 

стелаж для викладки зразків-макетів 

Симуляційно-

тренувальний 

комплекс «Аптека» 

Каб. 601 

30,9 м 2 

просп. 

Богоявленський, 43-

А, м. Миколаїв 



лікарських препаратів та медичних 

засобів – 4 шт.; тематичний стенд – 

1 шт.; шафа скляна для зберігання 

зразків-макетів лікарських 

препаратів – 1 шт.; аптечка – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1шт.; фонендоскоп – 1 шт.; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Товарознавчі 

операції в аптечній 

мережі 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів 

з аптеки та її структурних підрозділів. 

РН12. Забезпечувати належне 

зберігання та схоронність лікарських 

засобів та товарів аптечного 

асортименту відповідно до вимог 

нормативних документів.  

РН18. Виконувати операції, пов’язані з 

прийманням лікарських засобів від 

постачальників.  

РН19. Реалізовувати (відпускати) 

лікарські засоби та інші товари 

аптечного асортименту. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби 

за фармакологічними групами, 

умовами зберігання та умовами 

відпуску з аптеки. 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Дошка аудиторна – 1 шт. (2026 р.); 

тематичні стенди – 2 шт. (2026 р.); 

стіл для здобувачів освіти і 

викладача – 10 шт. (2026 р.); стілець 

для здобувачів освіти і викладача – 

20 шт.(2026 р.); шафа настінна для 

викладки зразків-макетів лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для 

демонстраційний матеріалів – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-2 – 

1шт.; навчально-демонстраційний 

комплект – 17 наборів; аптечка – 1 

шт.; нормативні документи МОЗ та 

НСЗУ, протоколи фармацевта; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

Кабінет організації 

та економіки 

фармації, 

Каб. 603 

32,9 м 2 

просп. 

Богоявленський, 43-

А, м. Миколаїв 

Матеріально-

технічні засоби 

Навчально-

демонстраційне аптечне 

обладнання, нормативні 

матеріали, зразки товарів 

аптечного асортименту. 

Стіл – 3 шт. (2026 р.); стілець – 8 шт. 

(2026 р.); куточок споживача – 1 шт. 

(2026 р.); персональний комп’ютер у 

комплекті: системний блок, монітор, 

клавіатура, комп’ютерна миша — 1 

комплект; сейф – 1 шт.; 

холодильник для зберігання 

лікарських препаратів – 1 шт.; шафа 

для викладки зразків-макетів 

лікарських засобів – 4 шт.; кругова-

обертова тумба – 1 шт.; шафа для 

зберігання зразків-макетів 

лікарських препаратів – 1 шт.; 

Симуляційно-

тренувальний 

комплекс «Аптека» 

Каб. 601 

30,9 м 2 

просп. 

Богоявленський, 43-

А, м. Миколаїв 



стелаж для викладки зразків-макетів 

лікарських препаратів та медичних 

засобів – 4 шт.; тематичний стенд – 

1 шт.; шафа скляна для зберігання 

зразків-макетів лікарських 

препаратів – 1 шт.; аптечка – 1 шт.; 

гігрометр психрометричний ВИТ-1 – 

1 шт.; гігрометр психрометричний 

ВИТ-2 – 1шт.; фонендоскоп – 1 шт.; 

колекція зразків-макетів лікарських 

засобів та медичних виробів за 

групами. 

 


